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РЕЦЕНЗІЯ 
на освітньо-професійну програму «Фізична терапія, ерготерапія», першого 
бакалаврського рівня за спеціальністю 227 Фізична терапія, ерготерапія 
ХАРКІВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО МЕДИЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ

Процес реформування охорони здоров'я в Україні з урахуванням 
європейських стандартів потребує реорганізації всіх медичних служб та 
підготовки кваліфікованих кадрів, включаючи етап реабілітації. Військовий стан в 
країні, вимагає підготовки фахівців для надання реабілітаційних послуг у всіх 
напрямках медицини, у тому числі в галузі фізичної терапії, ерготерапії. Дані 
фахівці мають бути підготовлені по освітньо-професійним програмам (ОПП), які 
дають знання європейських стандартів в галузі медицини, сучасних директивних 
документів, таких як Міжнародна класифікація функціонування, обмеження 
життєдіяльності та здоров’я, Національний класифікатор України 
функціонування, обмеження життєдіяльності, та здоров’я, Біла книга з фізичної 
та реабілітаційної медицини в Європі та інші. Знання та вміння користуватися 
цими документами дають можливість фізичному терапевту, ерготерапевту дати 
кваліфіковану оцінку як стану здоров'я пацієнта, який потребує реабілітації, так і 
контекстних факторів, що дає повне уявлення обстановки в якій живе пацієнт, 
також кваліфіковано скласти реабілітаційну карту, використовуючи знання 
сучасних досягнень та інновацій у галузі реабілітації. Таким чином, сучасні 
вимоги в галузі охорони здоров’я, вимагають створення таких освітніх програм, 
які дають широкий діапазон професійних знань та практичних навичок.

Рецензуючи освітньо-професійну програму (ОПП) «Фізична терапія, 
ерготерапія», першого бакалаврського рівня за спеціальністю 227 Фізична 
терапія, ерготерапія, яка розроблена професорсько-викладацьким складом 
кафедри спортивної, фізичної та реабілітаційної медицини, фізичної терапії та 
ерготерапії ХНМУ, слід зазначити, що мета даної програми відповідає всім 
напрямам соціальної політики держави як в галузі соціального захисту населення, 
так і у галузі охорони здоров'я, що чітко корелює насамперед с положеннями та 
розділами Міжнародної класифікації функціонування, обмеження 
життєдіяльності та здоров’я та Національного класифікатора України 



функціонування, обмеження життєдіяльності, та здоров’я. Структура, 
представленої ОПП містить всі розділи які повинні буди згідно до вимог до змісту 
ОПП. Слід підкреслити, що в ОПП враховане принцип студентоцентрованного 
навчання яке передбачає таку професійну підготовку здобувана вищої освіти 
(ЗВО), яка забезпечить йому конкурентоспроможність та затребуваність на ринку 
працевлаштування. Обов’язкові компоненти які представлені у програмі дають 
можливість ЗВО отримати широкий діапазон базових знань та сучасних 
технологій у галузі фізичної терапії, ерготерапії. В свою чергу вибіркові 
компоненти можуть забезпечити додаткові професійні запити ЗВО. Чітко 
побудована структурно-логічна схема ОПП, як щодо кількості кредитів, так і 
розподілу за курсами.

Висновок. Рецензована освітньо-професійна програма «Фізична терапія, 
ерготерапія» першого бакалаврського рівня за спеціальністю 227 «Фізична 
терапія, ерготерапія», яка розроблена професорсько-викладацьким складом 
кафедри спортивної, фізичної та реабілітаційної медицини, фізичної терапії та 
ерготерапії ХНМУ, має всі необхідні структурні та змістові складові, відповідає 
всім критеріям якості освітньої програми, Стандарту вищої освіти за відповідною 
спеціальністю та може бути рекомендована для підготовки фахівців за 
вищезазначеною спеціальністю у Харківському національному медичному 
університеті.

Пропозиція - додати до ОПП окремий освітній компонент, що 
стосується фізичної терапії та ерготерапії в педіатрії.
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